



УКРАЇНА

НАКАЗ ДИРЕКТОРА
ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "27" квітня 2015 року

№ 178

м.Кіровоград

Про підсумки проведення конкурсу
учнівської творчості, присвяченого
100-річчю від дня народження
Гіталова О.В.

На виконання доручення заступника голови Кіровоградської обласної ради за підсумками наради з підготовки відзначення 100-річчя від дня народження Гіталова О.В. від 10 березня 2015 року, відповідно до наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 27 березня 2015 року № 138 «Про проведення конкурсу учнівської творчості, присвяченого 100-річчю від дня народження Гіталова О.В.», з метою трудового виховання учнів, формування пошани до праці хліборобів, любові до рідного краю, у березні - квітні 2015 року серед учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів області проведено конкурс учнівської творчості, присвячений 100-річчю від дня народження Гіталова О.В. (далі — Конкурс).

На підставі рішення журі обласного етапу Конкурсу (протоколи за номінаціями: "Творча праця хлібороба" (для учнів 5-6-х класів); "Хліб - це багатство нашої країни" (для учнів 7-9-х класів); "Дума про хліб" (для учнів 10-11-х класів)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу учнівської творчості, присвяченого 100-річчю від дня народження Гіталова О.В. таких учнів:

1) у номінації "Творча праця хлібороба":

I місце — ученицю 6 Б класу Бобринецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 імені П.П. Шумилова Бобринецької районної ради Ковтуненко Олександрю (вчитель - Кондратюк Т.Д.);

II місце — ученицю 5 класу Березинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кіровоградської райдержадміністрації Пономарьову Дар'ю (вчитель — Червона К.А.);

III місце — учня 5 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Кіровоградської міської ради Бориченка Максима (вчитель — Стародубцева О.І.);

2) у номінації “Хліб - це багатство нашої країни”:

I місце — ученицю 7 класу Кіровоградського обласного навчально-виховного комплексу (гімназія-інтернат — школа мистецтв) Василиченко Марійку (вчитель — Скрипник В.С.);

II місце — ученицю 7 А класу Бобринецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5 імені П.П. Шумилова Бобринецької районної ради Карашук Світлану (вчитель — Рубаненко Н.Л.);

III місце — ученицю 9 класу Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Новоукраїнської районної ради Пойченко Ірину (вчитель — Ломака Ж.В.);

3) у номінації “Дума про хліб”:

I місце — ученицю 11 Б класу Новгородківського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів — центр довузівської підготовки” Новгородківської районної ради Щукіну Ольгу (вчитель — Притула А.Л.);

II місце — учня 10 класу Новоандріївського навчально-виховного комплексу Новгородківської районної ради Щура Юрія (вчитель — Кутепова Н.Б.);

III місце — учня 11 класу Великоандрусівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Світловодської райдержадміністрації Комарова Михайла (вчитель — Комарова Т.М.).

2. Заступнику начальника відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та фінансового забезпечення департаменту освіти і науки облдержадміністрації Таборанському В.П. надати до Кіровоградської обласної ради списки переможців Конкурсу для організації їх нагородження та роботи переможців для публікації у ювілейному збірнику до 100-річчя від дня народження Гіталова О.В.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, директору Кіровоградського обласного навчально-виховного комплексу (гімназія-інтернат — школа мистецтв) Короткову А.Є. довести інформацію про підсумки проведення конкурсу учнівської творчості, присвяченого 100-річчю від дня народження Гіталова О.В., до відома його переможців та вчителів, які їх підготували.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Заступник директора департаменту



А.Олійник